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PART-I

சரியான �ைடையத் ேதர்ந்ெத�த்� எ��க
14 x 1 = 14

f மற்�ம் g என்ற இரண்� சார�்க�ம்
f={(0,1),(2,0),(3,-4),(4,2),(5,7)}

g={(0,2),(2,4),(-4,2),(7,0)} எனக் ெகா�க்கப்படடா் ல் f o g -ன் �சச்கமான�
(a) {0,2,3,4,5} (b) {–4,1,0,2,7} (c) {1,2,3,4,5} (d) {0,1,2}

f(x)=(x+1) -(x-1)  ��ப்��ம் சாரபா் ன�
(a) ேநரிய சார�் (b) ஒ� கனச ்சார�் (c) தைல�ழ்ச ்சார�் (d) இ�ப�ச ்சார�்

3 3

65 மற்�ம் 117-�ன் �.ெபா.வ -ைவ 65m-117 என்ற வ��ல் எ��ம்ேபா�, m-�ன் ம�ப்�
(a) 4 (b) 2 (c) 1 (d) 3

ஒ� �ட�த் ் ெதாடரவரிை் ச�ல் 31 உ�ப்�கள் உள்ளன. அதன் 16-வ� உ�ப்� m எனில் அந்தக்
�ட�த் ் ெதாடரவரிை் ச�ல் உள்ள எல்லா உ�ப்�களின் ��தல்.

(a) 16 m (b) 62 m (c) 31 m (d) 
31
2

 m

256x8y4z10

25x6y6z6
 -�ன் வரக்்க�லம் 

(a) 
1b

5

x2v4

y2
(b) 16

y2

x2z2
(c) 

16

5

y

xz2
(d) 

16

5

xz2

y| | | | | | | |
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1
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2
2
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1 , B =

1
2
0

0
−1
2

 மற்�ம் C =
0
−2

1
5  எனில்�ன்வ�வனவற்�ள் எவ்வைக அணிகைளக்

கணக்�ட ���ம்?

(i) AB + C =
5 5
5 5

(ii) BC =

0
2
−4

1
−3
10

(iii)BC =

0
2
−4

1
−3
10

(iv) (AB)C =
−8
−8

20
13

(a) (i) மற்�ம் (ii) மட�ம் ் (b) (ii) மற்�ம் (iii) மட�ம் ் (c) (iii) மற்�ம் (iv) மட�ம் ் (d) அைனத�ம் ்
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1/10/2020 Preview Question Patterns

ெகா�க்கப்படட் படத்�ல் PR=26 ெச.�, QR=24 ெச.�, ㄥPAQ=90 , PA=6 ெச.� மற்�ம் QA =8

ெச.� எனில் ㄥPQR -ஐக் காண்க.

 

(a) 80 (b) 85 (c) 75 (d) 90

0

0 0 0 0

ேகாட�்த்�ண்� PQ -�ன் சாய்� 
1

√3
 எனில், PQ–க்� ெசங்�த்தான இ� சம ெவட�்�ன் சாய்�

(a) √3 (b) -√3 (c) 
1

√3
(d) 0

(2, 1) ஐ ெவட�்ப் �ள்ளியாகக் ெகாண்ட இ� ேநரே்காே்கா�கள்
(a) x - y 3 = b: 3x - f - 7 = 0 (b) x + y = 3; 3x + y = 7 (c) 3x +3y = 0; x + y = 7 (d) 9 + 3y - 3 = 0; x - y - 7 = 0

ஒ� �ன் கம்பமான� அதன் அ��ல் சமதளப் பரப்�ல் உள்ள ஒ� �ள்ளி�ல் 30° ேகாணத்ைத
ஏற்ப�த்��ற�. �தல் �ள்ளிக்� ‘b’ � உயரத்�ல் உள்ள இரண்டாவ� �ள்ளி���ந்�
�ன்கம்பத்�ன் அ�க்� இறக்கக்ேகாணம் 60° எனில் �ன் கம்பத்�ன் உயரமான�

(a) √3 b (b) 
b
3 (c) 

b
2 (d) 

b

√3

ஓர ்உ�ைள�ன் ஆரம் அதன் உயரத்�ல் �ன்�ல் ஒ� பங்� எனில், அதன் ெமாத்தப் �றப்பரப்� 

(a) 
9πh2

8
ச.அ (b) 24πh ச.அ (c) 

8πh2

9
ச.அ (d) 

56πh2

9
ச.அ2

சமமான �டட்ம் மற்�ம் உயரம் உைடய ஓர ்உ�ைள, ஒ� �ம்� மற்�ம் ஒ� ேகாளத்�ன்
கனஅள�களின் ��தம் 

(a) 1:2:3 (b) 2:1:3 (c) 1:3:2 (d) 3:1:2

100 தர�ப் �ள்ளிகளின் சராசரி 40 மற்�ம் �டட்�லக்கம் 3 எனில், �ளக்கங்களின் வரக்்கக்
��தலான� 

(a) 4000 (b) 160900 (c) 16000 (d) 30000

ஒ� நப�க்� ேவைல �ைடப்பதற்கான நிகழ்தகவன� 
x
3 . ேவைல �ைடக்காமல் இ�ப்பதற்கான

நிகழ்தக� 
2
3  எனில் x �ன் ம�ப்பான� 

(a) 2 (b) 1 (c) 3 (d) 1.5

PART-II
பத்� �னாக்க�க்� மட்�ம் �ைடயளிக்க�ம்.�னா எண்
.28 க்� கட்டாயமாக �ைடயளிக்க�ம்.

10 x 2 = 20

‘f ’ என்ற உறவான� f(x)=x -2 என வைரய�க்கப்ப��ற�. இங்�, x∈{-2,-1,0,3} எனக் ெகாண்டால்
(i) f-�ன் உ�ப்�கைளப் பட�்ய��க. (ii) f -ஒ� சாரப்ா�மா?

2

f(x)=3x+1, g(x)=x+3 ஆ�யைவ இ� சார�்கள். ேம�ம் gff(x)=fgg(x) எனில் x -ஐக் காண்க.

�ற்பகல் 7 மணிக்� 100 மணி ேநரத்�ற்�ப் �ற� ேநரம் என்ன?

�ன்வ�வனவற்�ன் �தல் உ�ப்� மற்�ம் ெபா� ��தம் ெகா�க்கப்பட�்ள்ள�, அத�ைடய
ெப�க்�த் ெதாடரவ்ரிைசகைளக் காண்க.

a =256, r =0.5

�ன்வ�ம் ேகாைவகளின் �லக்கப்படட் ம�ப்� காண்க.

x + 10

8x
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ெகா�க்கப்படட் சமன்பா�களின் �லங்கள் ெமய் மற்�ம் சமம் எனில், k–�ன் ம�ப்ைபக் காண்க.

(5k-6)x +2kx+1=02

�ழ்க்கா�ம் சமன்பா�களில் இ�ந்� x, y மற்�ம் z –�ன் ம�ப்ைபக் காண்க.

12 3

x
3
2

=
y z
3 5 .[ ] [ ]

ΔABC�ன் பக்கங்கள் AB மற்�ம் AC -�ன் ��ள்ள �ள்ளிகள் �ைறேய D மற்�ம் E ஆன� DE||BC

என்றவா� அைமந்�ள்ள�. 

AD

DB
=

3

4
 மற்�ம் AC=15ெச.� எனில் எனில்AE -�ன் ம�ப்� காண்க.

ெகா�க்கப்படட் �ள்ளிகைள இைணக்�ம் ேநரே்காட�்ன் சாய்ைவக் காண்க.

(5, √5)மற்�ம் ஆ�ப்�ள்ளி

ெகா�க்கப்படட் ேநரே்கா�கள் இைணயானைவயா அல்ல� ெசங்�த்தானைவயா எனச்
ேசா�க்க�ம்.

5x + 23y + 14 = 0 மற்�ம் 23x - 5y + 9= 0

�ன்வ�ம் �ற்ெறா�ைமகைள நி��க்க�ம்
1+ sinθ
1− sinθ +

1− sinθ
1+ sinθ = 2secθ√ √

ஒ� �ண்ம இ�ம்� உ�ைள�ன் ெமாத்தப் �றப்பரப்� 1848ச.�  ேம�ம் அதன் வைளபரப்�,

ெமாத்தப் �றப்பரப்�ல் ஆ�ல் ஐந்� பங்கா�ம் எனில், இ�ம்� உ�ைள�ன் ஆரம் மற்�ம் உயரம்
காண�ம்.

�ழ்கா�ம் தர�க�க்� �ச�் மற்�ம் �ச�்க் ெக�ைவக் காண்க 

63, 89, 98, 125, 79, 108, 117, 68

P(A)=
2
3 , P(B)=

2
5 , P(A ∪ B)=

1
3  எனில், P(A ∩ B) காண்க.

PART-III
பத்� �னாக்க�க்� மட்�ம் �ைடயளிக்க�ம்.�னா எண்
.42 க்� கட்டாயமாக �ைடயளிக்க�ம்.

10 x 5 = 50

�த்�க்ேகா� ேசாதைனையப் பயன்ப�த்�ப் �ன்வ�ம் வைரபடங்களில் எைவ சார�்ைனக்
��க்�ம் எனத் �ரம்ானிக்க�ம்.

சார�் f:R ⟶ R ஆன�  

(i) f(4)

(ii) f(-2)

20)

21)

22)

23)

24)

25)

26)

27)

28)

29)

30)



(iii) f(4)+2f(1)

(iv) 
f ( 1 ) − 3f ( 4 )
f ( − 3 )

��ய தைரேயா�கைளக் ெகாண்� 12 அ� பக்க அள�ள்ள சமபக்க �க்ேகாண தைரேயா�கள்
(Mosaic) அைமக்கப்ப��ற�. அவற்�ல் உள்ள ஒவ்ெவா� தைரேயா�ம் 12 அங்�ல அள�லான
சமபக்க �க்ேகாண வ��ல் உள்ள�. ��ய தைரேயா�களின் வண்ணங்கள் படத்�ல்
காண்�க்கப்பட�்ள்ள� ேபால மா� மா� உள்ளன. ஒவ்ெவா� வண்ணத்��ம் உள்ள
தைரேயா�களின் எண்ணிக்ைக மற்�ம் ெகா�க்கப்படட் அைமப்�ல் உள்ள ெமாத்த
தைரேயா�களின் எண்ணிக்ைக காண்க.

S =(x+y)+(x +xy+y )+(x +x y+xy +y )+ ...n உ�ப்�கள் வைர எனில் (x-y)S  =
x2 ( xn−1 )
x−1 ) −

y2 ( yn−1 )
y−1  என

நி��க.

n
2 2 3 2 2 3

n | |
தாத்தா, தந்ைத மற்�ம் வாணி ஆ�ய �வரின் சராசரி வய� 53. தாத்தா�ன் வய�ல் பா�,

தந்ைத�ன் வய�ல் �ன்�ல் ஒ� பங்� மற்�ம் வாணி�ன் வய�ல் நான்�ல் ஒ� பங்�
ஆ�யவற்�ன் ��தல் 65. நான்� ஆண்�க�க்� �ன் தாத்தா�ன் வய� வாணி�ன் வயைத
ேபால் நான்� மடங்� எனில் �வரின் தற்ேபாைதய வயைதக் காண்க?

A =
x

x + 1
 மற்�ம் B =

1

x + 1
 எனில் ,

(A + B)2 + (A − B)2

A + B
=

2(x2 + 1)

x(x + 1)
 என நி��க்க.

A =
a b
c d , B =

p q
r s C =

k l
m n  எனில் A[B + C] = AB + AC என்பைத சரிபாரக்்க.[ ] [ ] [ ]

p �டட்ர ்இைடெவெவளி�ல் a �டட்ர ்மற்�ம் b �டட்ர ்உயர�ள்ள இரண்� �ண்கள் உள்ளன.

�ண்களின் உச�்���ந்� எ�ேர�ள்ள �ண்களின் அ�க்� வைரயப்ப�ம் ேகா�கள் சந்�க்�ம்

�ள்ளி�ன் உயரமான� 
ab

a + b
 �டட்ர ்என்பைத நி��க்க�ம்.

ΔABC -�ன் பக்கங்கள் AB, BC மற்�ம் AC ஆ�யவற்�ன் ந�ப்�ள்ளிகள் �ைறேய P( 11, 7) Q(13.5,4)

மற�ம் R(9.5,4) என்க. �க்ேகாணத்�ன் �ைனப் �ள்ளிகள் A, B மற்�ம் C காண்க. ேம�ம் ΔABC -

�ன் பரப்ைப ΔPQR  -�ன்பரப்�டன் ஒப்��க.
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‘r’ � ஆரம் ெகாண்ட அைரக் ேகாளக் ��மாடத்�ன் �� ‘h’ � உயர�ள்ள ஒ� ெகா�க்கம்பம்
நிற்�ற�. ��மாடத்�ன் அ����ந்� 7 � ெதாைல�ல் ஒ�வர ்நிற்�றார.் அவர்
ெகா�க்கம்பத்�ன் உச�்ைய 45° ஏற்றக் ேகாணத்��ம் நிற்��டத்���ந்� ேம�ம் 5 � 

ெதாைல� �ல�ச ்ெசன்� ேகா�க்கம்பத்�ன் அ�ைய 30° ஏற்றக் ேகாணத்��ம் பாரக்்�றார்
எனில்,

(i) ெகா�க்கம்பத்�ன் உயரம்
(ii) அைரக்ேகாளக் ��மாடத்�ன் ஆரம் ஆ�யவற்ைறக் காண்க.

(√3 = 1.732)

ஒ� ேமைஜ �ளக்�ன் ெவளிப்�றத்�ற்� (ேமல்ப���டன்) மட�்ம் வரண்ம் �சப்ப��ற�. 1ச.

ெச� வரண்ம் �ச Rs.2 ெசலவா�ெமனில் �ளக்�ற்� வரண்ம் ��வதற்கான ெமாத்தச ்ெசலைவக்
கணக்��க.

ஓர ்உ�ைள�ன் �� ஓர ்இைடக்கண்டம் இைணந்தவா� அைமந்த ஒ� �ன�ன் (funnel) ெமாத்த
உயரம் 20 ெச.�. உ�ைள�ன் உயரம் 12ெச.� எனில், �ன�ன் ெவளிப்�றப் பரப்ைபக் கணக்��க.

ெகா�க்கப்பட�்ள்ள தர�ற்� �டட்�லக்கம் காண்க. 7,4,8,10,11. இதன் எல்லா ம�ப்�க�ட�ம் 3-

ைய �ட�்ம்ேபா� �ைடக்�ம் ��ய தர�ற்� �டட்�ளக்கம் காண்க.

ஒ� �வர ்க�காரம் 1 மணிக்�  �ைற�ம், 2 மணிக்� 2 �ைற�ம், 2மணிக்� 3 �ைற�ம் ஒ�
எ�ப்��ற� எனில், ஒ� நாளில் அக்க�காரம் எவ்வள� �ைற ஒ� எ�ப்�ம்? ேம�ம் க�காரம்
எ�ப்�ம் ஓய் எண்ணிக்ைககளின் �டட் �லக்கம் காண்க.

PART-IV
இரண்� �னாக்க�க்� �ைடயளிக்க�ம்.

2x 8 = 16

38)

39)

40)

41)

42)
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(OR)

y=x -5x-6 -�ன் வைரபடம் வைரந்�, அதைனப் பயன்ப�த்� x -5x-14=0 என்ற சமன்பாடை்டத்
�ரக்்க�ம்.

2 2

�ன்வ�ம் இ�ப�ச ்சமன்பா�களின் �ர�்களின் தன்ைமைய வைரபடம்.

x +x-12=02

(OR)

அ�ப்பக்கம் BC= 8 ெச.�,∠A = 600 மற்�ம்∠A-�ன் இ�சமெவட�்யான� BC-ஐD என்ற �ள்ளி�ல்
BD = 6 ெச.� என்றவா� சந்�க்�ற� எனில், �க்ேகாணம்ABC வைரக.

4.5 ெச.� ஆர�ள்ள வடட்ம் வைரக. வடட்த்�ன் �� ஏேத�ம் ஒ� �ள்ளிக்� மாற்�

வடட்�ண்� ேதாற்றத்�ைனப் பயன்ப�த்�த் ெதா�ேகா� வைரக.

43) a)

b)

44) a)

b)
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PART-I

சரியான �ைடையத் ேதர்ந்ெத�த்� எ��க
14 x 1 = 14

Let A={1,2,3,4}, B={4,8,9,10} என்க. சார�் f : A ⟶ B ஆன� f={(1,4),(2,8),(3,9),(4,10)} எனக்
ெகா�க்கப்படட்ால் f-என்ப�
(a) பலவற்���ந்� ஒன்�க்கான சார�் (b) சமனிச ்சார�் (c) ஒன்�க்ெகான்றான சார�் (d) உடச்ார�்

f(x) =2x  மற்�ம் g(x)=
1
3x  எனில்  f o g ஆன�

(a) 
3

2x2
(b) 

2

3x2
(c) 

2

9x2
(d) 

1

6x2

2

65 மற்�ம் 117-�ன் �.ெபா.வ -ைவ 65m-117 என்ற வ��ல் எ��ம்ேபா�, m-�ன் ம�ப்�
(a) 4 (b) 2 (c) 1 (d) 3

F  = 1 , F  = 3 மற்�ம் F  =F  + F  எனக் ெகா�க்கப்ப�ன் F  ஆன�
(a) 3 (b) 5 (c) 8 (d) 11

1 2 n n-1 n-2 5

m

x2 − 25
−

8

x2 + 6x + 5
 –�ன் ��ங்�ய வ�வம் 

(a) 
x2 − 7x + 40

(x − 5)(x + 5)
(b) 

x2 − 7x + 40

(x − 5)(x + 5)
(c) 

x2 − 7x + 40

x2 − 25 (x + 1)
(d) 

x2 − 7x + 40

x2 − 25 (x + 1)( ) ( )

ெகா�க்கப்படட் அணி A =

1
2
9

3
4
11

5
6
13

7
8
15

-க்கான நிைர நிரல் மாற்� அணி�ன் வரிைச

(a) 2X3 (b) 3X2 (c) 3X4 (d) 4X3

( )
ெகா�க்கப்படட் படத்�ல் ∠BAC =90  மற்�ம் AD 丄 BC எனில், 

(a) BD.CD=BC (b) AB.AC = BC (c) BD.CD=AD (d) AB.AC =AD

0

2 2 2 2

ஒ� நாற்கரமான� ஒ� சரிவகமாக அைமயத் ேதைவயான நிபந்தைன
(a) இ�
பக்கங்கள்
இைண

(b) இ� பக்கங்கள் இைண மற்�ம் இ�
பக்கங்கள் இைணயற்றைவ

(c) எ�ெர�ர்
பக்கங்கள் இைண

(d) அைனத்�ப்
பக்கங்க�ம் சமம்.

(2, 1) ஐ ெவட�்ப் �ள்ளியாகக் ெகாண்ட இ� ேநரே்காே்கா�கள்
(a) x - y 3 = b: 3x - f - 7 = 0 (b) x + y = 3; 3x + y = 7 (c) 3x +3y = 0; x + y = 7 (d) 9 + 3y - 3 = 0; x - y - 7 = 0

ஓர ்ஏரி�ன் ேமேல h � உயரத்�ல் உள்ள ஒ� �ள்ளி���ந்� ேமகத்�ற்� உள்ள
ஏற்றக்ேகாணம் β. ேமக �ம்பத்�ன் இறக்கக்ேகாணம் 45° எனில், ஏரி�ல் இ�ந்� ேமகத்�ற்�
உள்ள உயரமான�

(a) 
h ( 1 + tanβ )
1 − tanβ (b) 

h ( 1 − tanβ )
1 + tanβ (c) h tan (45  - β) (d) இைவ ஒன்�ம் இல்ைல0

ஓர ்அைரக்ேகாளத்�ன் ெமாத்தப் பரப்� அதன் ஆரத்�ன் ைடய வரக்்கத்�ன் ________
மடங்கா�ம்.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

www.Padasalai.Org

www.Padasalai.Org

www.Padasalai.Org

www.Padasalai.Org

www.Padasalai.Org

www.Padasalai.Org

www.Padasalai.Org

www.Padasalai.Org

www.Padasalai.Org

www.Padasalai.Org

www.Padasalai.Org

www.Padasalai.Org

www.Padasalai.Org

www.Padasalai.Org

www.Padasalai.Org



(a) π (b) 4π (c) 3π (d) 2π

சமமான �டட்ம் மற்�ம் உயரம் உைடய ஓர ்உ�ைள, ஒ� �ம்� மற்�ம் ஒ� ேகாளத்�ன்
கனஅள�களின் ��தம் 
(a) 1:2:3 (b) 2:1:3 (c) 1:3:2 (d) 3:1:2

P �வப்�, q நீல, r பசை்ச நிறக் �ழாங்கற்கள் உள்ள ஒ� ��ைவ�ல் இ�ந்� ஒ� �வப்�
�ழாங்கல் எ�ப்பதற்கான நிகழ்தகவன� 

(a) 
q

p+ q+ r (b) 
P

p+ q+ r (c) 
p+ q
p+ q+ r (d) 

p+ r
p+ q+ r

ஒ� பணப்ைப�ல் �.2000 ேநாட�்கள் 10-ம் �.500 ேநாட�்கள் 15-ம், �.200 ேநாட�்கள் 25-ம்
உள்ளன. ஒ� ேநாட�் சமவாய்ப்� �ைற�ல் எ�க்கப்ப��ன்ற� எனில், அந்த ேநாட�் �.500
ேநாடட்ாகேவா அல்ல� �.200 ேநாடட்ாகேவா இ�ப்பதற்கான நிகழ்தக� என்ன?

(a) 
1
5 (b) 

3
10 (c) 

2
3 (d) 

4
5

PART-II
பத்� �னாக்க�க்� மட்�ம் �ைடயளிக்க�ம்.�னா எண்
.28 க்� கட்டாயமாக �ைடயளிக்க�ம்.

14 x 2 = 28

X= {–5,1,3,4} மற்�ம் Y = {a,b,c} எனில், X-��ந்� Y-க்� �ன்வ�ம் உற�களில் எைவ சாரப்ா�ம்?
(i) R  = {(–5,a), (1,a), (3,b)}
(ii) R  = {(–5,b), (1,b), (3,a),(4,c)}
(iii) R  = {(–5,a), (1,a), (3,b),(4,c),(1,b)}

1

2

3

f(x)=3x+1, g(x)=x+3 ஆ�யைவ இ� சார�்கள். ேம�ம் gff(x)=fgg(x) எனில் x -ஐக் காண்க.

கலா மற்�ம் வாணி இ�வ�ம் நண்பரக்ள். ”இன்� என� �றந்தநாள்” எனக் கலா ��னாள்.
வாணி�டம், ”உன� �றந்தநாைள எப்ேபா� நீ ெகாண்டா�னாய்? ” எனக் ேகடட்ாள். அதற்�
வாணி ”இன்� �ங்கள்�ழைம, நான் என்�ைடய �றந்த நாைள 75 நாடக்�க்� �ன்
ெகாண்டா�ேனன்”, எனப் ப�லளித்தாள். வாணி�ன் �றந்தநாள் எந்தக் �ழைம�ல்
வந்��க்�ம் எனக் காண்க.
��தல் காண்க:
2+4+6+...+80

�ரக்்க 2x2 − 2√6x + 3 = 0

�ன்வ�வனவற்�ன் வரக்்க�லம் காண்க.
7x2 + 2√14x + 2

x2 −
1
2 x +

1
16

�ன்வ�வனவற்�ள் ΔABC-�ல் AD ஆன� DA -�ன் இ�சமெவட�் ஆ�மா எனச ்ேசா�க்க�ம்.
AB=5 ெச.�, AC=10 ெச.�, BD=1.5 ெச.� மற்�ம் CD=3.5 ெச.�.

ெகா�க்கப்படட் �ள்ளிகைள இைணக்�ம் ேநரே்காட�்ன் சாய்ைவக் காண்க.
(5, √5)மற்�ம் ஆ�ப்�ள்ளி

�ழ்கா�ம் �ள்ளிகள் ஒேர ேநரே்காட�்ல் அைம�மா எனத் �ரம்ானிக்க�ம்.
(a, b+c), (b, c+a) மற்�ம் (c, a+b)

�ன்வ�ம் �ற்ெறா�ைமகைள நி��க்க�ம்.
tan θ + tan θ = sec θ - sec θ4 2 4 2

த�மன் 2�, உட�்ற ஆரம் 6� மற்�ம் உயரம் 25� உைடய ஓர ்உ�ைள வ�வக்
�ரங்கப்பாைத�ன் உள் மற்�ம் ெவளிப்�றப் பரப்�க�க்� வரண்ம் �சப்ப��ற�. ஒ�
�டட்ர ்வரண்த்ைதக் ெகாண்� 10ச.� �ச ���மானால், �ரங்கப்பாைதக்� வரண்ம் �ச
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எத்தைன �டட்ர ்வரண்ம் ேதைவ?

ஆரம் 1.75 � உள்ள ஓர ்அைரக்ேகாள வ�வத் ெதாட�் �ற்��ம் நீரால் நிரப்பப்பட�்ள்ள�. ஒ�
�ழா�ன் �லம் �நா�க்� 7�டட்ர ்�தம் ெதாட�்���ந்� நீர ்ெவளிேயற்றப்ப�மானால்,
ெதாட�்ைய எவ்வள� ேநரத்�ல் ��வ�மாகக் கா� ெசய்யலாம்?

ெகா�க்கப்படட் தர�ன் �சை்சக் காண்க.
வ�மானம்  400-450450-500500-550550-600600-650
ஊ�யரக்ளின் எண்ணிைக8 12 30 21 6

ஒ� ெநடட்ாண்�ல் (leap year) 53 சனிக்�ழைமகள் �ைடப்பதற்கான நிகழ்தக� என்ன?
(��ப்�:366=52x 7+2)

PART-III
பத்� �னாக்க�க்� மட்�ம் �ைடயளிக்க�ம்.�னா எண்
.28 க்� கட்டாயமாக �ைடயளிக்க�ம்.

14 x 5 = 70

A= {3,4,7,8} மற்�ம் B = {1,7,10} எனில் �ழ் உள்ள கணங்களில் எைவ A-��ந்� B-க்� ஆன
உறைவக் ��க்�ன்ற�?
(i) R ={(3,7), (4,7), (7,10), (8,1)}
(ii) R = {(3,1), (4,12)}
(iii) R = {(3,7), (4,10), (7,7), (7,8), (8,11), (8,7), (8,10)}

1

2

3

�ைடமடட்க்ேகா� ேசாதைனையப் பயன்ப�த்� (படம் 1.35(i), (1.35(ii), 1.35(iii)), �ழ்கண்ட
சார�்களில் எைவ ஒன்�க்ெகான்றானைவ எனக் காண்க.

ஒ� �ட�்த் ெதாடரவ்ரிைச�ல் அ�த்த�த்த நான்� உ�ப்�களின் ��தல் 28 மற்�ம்
அவற்�ன் வரக்்கங்களின் ��தல் 276. அந்த நான்� எண்கைளக் காண்க.

S , S , S ...., S  என்பன m ெவவ்ேவ� �ட�்த் ெதாடரவ்ரிைசகளின் n உ�ப்�களின்
��தலா�ம். �தல் உ�ப்�கள் 123,,,...,m மற்�ம் ெபா� �த்�யாசங்கள் 1,3,5,...(2m-

1) �ைறேயஅைமந்தால், அந்த �ட�்த் ெதாடரவ்ரிைச�ல் S +S +S +...+S  =
1
2  mn(mn+1) என

நி��க்க.

1 2 3 m

1 2 3 m

�ரக்்க 
1

2x
+

1

4y
−

1

3z
=

1

4
;
1

x
=

1

3y
;
1

x
−

1

5y
+

4

z
= 2

2

15

 

x2

y2
− 10

x

y
+ 27 − 10

y

x
+
y2

x2
 என்ற ேகாைவ�ன் வரக்்க�லம் காண்க.
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A =
p 0
0 2

, B =
0 q
1 0

, C =
2 −2
2 2

 மற்�ம் BA=C  எனில், p, q -ஐக் காண்க[ ] [ ] [ ] 2

ஒ� �மானம் �மான நிைலயத்ைத �ட�் வடக்� ேநாக்� 1000 �.�/மணி ேவகத்�ல்
பறக்�ற�. அேத ேநரத்�ல் மற்ெறா� �மானம் அேத �மான நிைலயத்ைத �ட�் 1200 �.�/
மணி ேவகத்�ல் ேமற்�ேநாக்�ப் பறக்�ற�. 1½ மணி ேநரத்�ற்�ப் �ற� இ�
�மானங்க�க்� இைடப்படட் ெதாைல� எவ்வள� இ�க்�ம்?

நாற்கர வ�வ நீசச்ல் �ளத்�ன் கான்�ரீட ்உள்�ற்றமான� படத்�ல் காட�்�ள்ளப�
அைமக்கப்பட�்ள்ள� எனில், உள்�ற்றத்�ன் பரப்� காண்க?

‘r’ � ஆரம் ெகாண்ட அைரக் ேகாளக் ��மாடத்�ன் �� ‘h’ � உயர�ள்ள ஒ� ெகா�க்கம்பம்
நிற்�ற�. ��மாடத்�ன் அ����ந்� 7 � ெதாைல�ல் ஒ�வர ்நிற்�றார.் அவர்
ெகா�க்கம்பத்�ன் உச�்ைய 45° ஏற்றக் ேகாணத்��ம் நிற்��டத்���ந்� ேம�ம் 5 � 
ெதாைல� �ல�ச ்ெசன்� ேகா�க்கம்பத்�ன் அ�ைய 30° ஏற்றக் ேகாணத்��ம் பாரக்்�றார்
எனில்,
(i) ெகா�க்கம்பத்�ன் உயரம்
(ii) அைரக்ேகாளக் ��மாடத்�ன் ஆரம் ஆ�யவற்ைறக் காண்க.
(√3 = 1.732)

ஓர ்உ�ைள�ன் �� ஓர ்இைடக்கண்டம் இைணந்தவா� அைமந்த ஒ� �ன�ன் (funnel)
ெமாத்த உயரம் 20 ெச.�. உ�ைள�ன் உயரம் 12ெச.� எனில், �ன�ன் ெவளிப்�றப் பரப்ைபக்
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கணக்��க.

ஓர ்அைரக்ேகாள வ�வக் �ண்ணத்�ன் �ளிம்� வைர�ல் பழசச்ா� நிரம்��ள்ள�.
உயரத்ைத�ட 50% அ�க ஆரம் ெகாண்ட உ�ைள ஆ�யவற்�ன் �டட்ங்கள் சமமானால்
�ண்ணத்���ந்� எவ்வள� சத�தப் பழசச்ா� உ�ைள வ�வ பத்�ரத்�ற்� மாற்றப்ப�ம்?

இரண்� நகரங்கள் A மற்�ம் B-�ன் �ளிர ்காலத்�ல் நில�ம் ெவப்பநிைல அள�கள் �ேழ
ெகா�க்கப்பட�்ள்ளன.
நகரம் A -ன் ெவப்பநிைல (��ரி ெசல்�யஸ்)1820222426
நகரம் B-ன் ெவப்பநிைல (��ரி ெசல்�யஸ்) 1114151718

எந்த நகரமான� ெவப்பநிைல மா�பா�களில் அ�கமான நிைலத்தன்ைம ெகாண்ட�?

52 �ட�்கள் ெகாண்ட ஒ� �ட�்க் கட�்ல் ஸ்ேப� �ட�்களி��ந்� இராசா, இராணி மற்�ம்
மந்�ரி �ட�்கள் நீக்கப்ப��ன்றன. �த�ள்ள �ட�்களி��ந்� ஒ� �ட�் எ�க்கப்ப��ற�.
அ� 
i) ஒ� ைடமண்ட ்
ii) ஓர ்இராணி 
iii) ஒ� ஸ்ேப� 
iv) 5 என்ற எண் ெகாண்ட ஹாரட் ்�ட�் ஆ�யனவாக இ�ப்பதற்கான நிகழ்தக�கைளக்
காண்க.

PART-IV 
இரண்� �னாக்க�க்� �ைடயளிக்க�ம்.

4 x 8 = 32

y=x -4x++3 �ன் வைரபடம் வைரந்� அதன்�லம் x -6x+9=0 என்ற சமன்பாடை்டத் �ரக்்க�ம்.2 2

ெகா�க்கப்படட் இ�ப�ச ்சமன்பா�களின் வைரபடம் வைரக. அவற்�ன் �ர�்களின்
தன்ைமையக் ��க.
x -9=02

ெகா�க்கப்படட் �க்ேகாணம் PQR-ன் ஒத்த பக்கங்களின் ��தம் 
7

3
 என்றவா� ஒ�வ�ெவாத்த

�க்ேகாணம் வைரக. (அள� காரணி 
7

3
)

6 ெச.� �டட்�ள்ள வடட்ம் வைரந்� வடட்த்�ன் ைமயத்���ந்� 8 ெச.� ெதாைல�ல் P
என்ற �ள்ளிையக் ��க்க�ம். அப்�ள்ளி���ந்� PA மற்�ம் PB என்ற இ�
ெதா�ேகா�கள் �கள் வைரந்� அவற்�ன் நீளங்கைள அள��க
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Exam Time : 03:00:00 Hrs Total Marks : 100
PART-I

சரியான �ைடையத் ேதர்ந்ெத�த்� எ��க
14 x 1 = 14

n(A)= m மற்�ம் n(B) =n என்க. A-��ந்� B-க்� வைரய�க்கப்படட் ெவற்� கண�ல்லாத
உற�களின் ெமாத்த எண்ணிக்ைக
(a) m (b) n (c) 2  -1 (d) 2  n m mn mn

{(a,8),(6,b)} ஆன� ஒ� சமனிச ்சார�் எனில், a மற்�ம் b ம�ப்�களாவன �ைறேய
(a) (8,6) (b) (8,8) (c) (6,8) (d) (6,6)

(1 +2 +3 + ...+ 15 ) - (1+2+3+....+15) �ன் ம�ப்�
(a) 14400 (b) 14200 (c) 14280 (d) 14520

3 3 3 3

7  ☰ (மட�் 100)
(a) 1 (b) 2 (c) 3 (d) 4

4k

(2x-1)  =9 �ன் �ர�்
(a) -1 (b) 2 (c) -1,2 (d) இ�ல் எ��ம்இல்ைல

2

2X +
1 3
5 7

=
5 7
9 5

 எனில்,X என்ற அணிையக் காண்க.

(a) 
−2 −2
2 −1 (b) 

2 2
2 −1 (c) 

1 2
2 2 (d) 

2 1
2 2

( ) ( )
( ) ( ) ( ) ( )

Δ PQR �ன் பரப்பள�க்�ம்   ΔABC  மற்�ம் ΔPQR -�ன் �ற்றள�கள் �ைறேய 36 ெச.� மற�ம்
24 ெச.� ஆ�ம். PQ = 10 ெச.� எனில், AB–�ன் நீளம்

(a) 6
2

3

 ெச.�
(b) 

10√6

3
(c) 6

2

3

 ெச.�
(d) 15 ெச.�

(5, 7), (3, p) மற்�ம் (6, 6) என்பன ஒ� ேகாடட்ைமந்தைவ எனில், p–�ன் ம�ப்�
(a) 3 (b) 6 (c) 9 (d) 12

8y = 4x + 21 என்ற ேநரே்காட�்ன் சமன்பாட�்ற்�க் �ழ்க்கண்டவற்�ல் எ� உண்ைம
(a) சாய்� 0.5 மற்�ம் y

ெவட�்த்�ண்� 2.6

(b) சாய்� 5 மற்�ம் y

ெவட�்த்�ண்� 1.6

(c) சாய்� 0.5 மற்�ம் y

ெவட�்த்�ண்� 1.6

(d) சாய்� 5 மற்�ம் y

ெவட�்த்�ண்� 2.6

x = a tan θ மற்�ம் y = b sec  θ எனில்

(a) 
y2

b2
−
x2

a2
= 1 (b) 

x2

a2
−
y2

b2
= 1 (c) 

x2

a2
−
y2

b2
= 1 (d) 

x2

a2
−
y2

b2
= 0

r அல�கள் ஆரம் உைடய இ� சம அைரக்ேகாளங்களின் அ�ப்ப��கள் இைணக்கப்ப�ம்
ேபா� உ�வா�ம் �ண்மத்�ன் �றப்பரப்� 
(a) 4πr  ச.அ (b) 6πr  ச.அ (c) 3πr  ச.அ (d) 8πr  ச.அ2 2 2 2

1 ெச.�  ஆர�ம் 5 ெச.�  உயர�ம் ெகாண்ட ஒ� மர உ�ைள���ந்� அ�கபடச்க் கன
அள� ெகாண்ட ேகாளம் ெவட�் எ�க்கப்ப��ற� எனில், அதன் கன அள� (க.ெச.�-ல்)

(a) 
4
3π (b) 

10
3 π (c) 5π (d) 

20
3 π

�தல் 20 இயல் எண்களின் �லக்க வரக்்கச ்சராசரியான� 
(a) 32.25 (b) 44.25 (c) 33.25 (d) 30
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ஆங்�ல எ�த்�க்கள் {a,b ,.......,z}-���ந்� ஓர ்எ�த்� சமவாய்ப்� �ைற�ல் ேதர�்
ெசய்யப்ப��ற�. அந்த எ�த்� x-க்� �ந்ைதய எ�த்�களில் ஒன்றாக இ�ப்பதற்கான
நிகழ்தக� 

(a) 
12
13 (b) 

1
13 (c) 

23
26 (d) 

3
26

PART-II
பத்� �னாக்க�க்� மட்�ம் �ைடயளிக்க�ம்.�னா எண்
.28 க்� கட்டாயமாக �ைடயளிக்க�ம்.

10x 2 = 20

X={1,2,3,4}, Y={2,4,6,8,10}  மற்�ம் R = {(1,2),(2,4),(3,6),(4,8)} எனில், R ஆன� ஒ� சார�் எனக்
காட�்க. ேம�ம் அதன் ம�ப்பகம், �ைண ம�ப்பகம் மற்�ம் �சச்கத்ைதக் காண்க.

f(x)=√2x2 − 5x + 3 -ஐ இ� சார�்களின் ேசரப்்பாகக் ��க்க.

ெகா�க்கப்படட் காரணி �ரித்த�ல், m மற்�ம் n என்ற எண்கைளக் காண்க.

1+4+16+... என்ற தடரின் எத்தைன உ�ப்�கைளக் �ட�்னால் ��தல் 1365 �ைடக்�ம்?

��க்�க
1

x2 − 5x + 6
+

1

x2 − 3x + 2
−

1

x2 − 8x + 15

α ,β என்பன 7x +ax+2=0-�ன் �லங்கள் மற்�ம் β − α =
−13

7
 எனில் a �ன் ம�ப்�க் காண்க.2

A =
0 4 9
8 3 7

, B =
7 3 8
1 4 9

 எனில், �ன்வ�வானவற்ைறக் காண்க.

B-5A

[ ] [ ]
ஒ� ெசங்ேகாண �க்ேகாணத்�ன் கரண்ம் ��ய பக்கத்�ன் 2 மடங்ைக �ட 6� அ�கம்.
ேம�ம் �ன்றாவ� பக்கமான� கரண்த்ைத �ட 2 � �ைற� எனில், �க்ேகாணத்�ன்
பக்கங்கைளக் காண்க?
−1
2 (-2,a) மற்�ம் (9,3) என்ற �ள்ளிகள் வ�ச ்ெசல்�ம் ேநரே்காட�்ன் சாய்� −

1
2  எனில் a -

�ன் ம�ப்� காண்க.

4x − 9y + 36 = 0 என்ற ேநரே்கா� ஆய அச�்களில் ஏற்ப�த்�ம் ெவட�்த்�ண்�கைளக் காண்க. 

50√3 � உயர�ள்ள ஒ� பாைற�ன் உச�்���ந்� 30° இறக்கக்ேகாணத்�ல் தைர��ள்ள
ம��ந்� ஒன்� பாரக்்கப்ப��ற� எனில், ம��ந்�ற்�ம் பாைறக்�ம் இைடேய�ள்ள
ெதாைலைவக் காண்க
7 ெச.�  நீள�ள்ள ஓர ்உ�ைள வ�வ ைம ��ைவ�ன் �டட்ம் 5�.� ஆ�ம். ைம
��ைமயாக�ள்ள உ�ைளையக் ெகாண்� சராசரியாக 330 வாரத்்ைதகள் எ�தலாம். ஒ�
�டட்ரில் ஐந்�ல் ஒ� பங்� ைம ஒ� பாட�்�ல் உள்ள� எனில், அதைனப் பயன்ப�த்�
எத்தைன வாரத்்ைதகைள எ�தலாம்? 

�தல் 21 இயல் எண்களின் �டட் �லக்கத்ைதக் காண்க.

ஒ� சமவாய்ப்�ச ்ேசாதைன�ல் ஒ� நிகழ்ச�் A என்க. இங்� P(A):P(
−
A) மற்�ம் n(S)=640 எனில், 

i) P(
−
A)

ii) n(A)-ஐக் காண்க.

PART-II
பத்� �னாக்க�க்� மட்�ம் �ைடயளிக்க�ம்.�னா எண்
.28 க்� கட்டாயமாக �ைடயளிக்க�ம்.

10 x 5 = 50
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�ைடமடட்க்ேகா� ேசாதைனையப் பயன்ப�த்� (படம் 1.35(i), (1.35(ii), 1.35(iii)), �ழ்கண்ட
சார�்களில் எைவ ஒன்�க்ெகான்றானைவ எனக் காண்க.

ஒ� �கள் ‘t’ (மணி�ல்) கால அள�ல் கடந்த �ரமான� (�.�டட்ரில்) S(t)=
t2+ t
2  எனக்

ெகா�க்கப்பட�்ள்ள�. அத்�கள்
(i) �ன்றைர மணி
(ii) 8 மணி மற்�ம் 15 நி�டங்கள் கால அள�ற்�ப் �ன் கடந்த ெதாைல�கைளக் கண்ட�க.

S ,S ,S  என்பன �ைறேய ஒ� �ட�்த் ெதாடரவ்ரிைச�ன் �தல் n, 2n, 3n உ�ப்�களின்
��தல் ஆ�ம். S =3(S -S ) என நி��க.

1 2 3

3 2 1

ெசங்கற்களினால் கடட்ப்படட் ஒ� ப�க்கட�்ல் ெமாத்தம் 30 ப�கட�்கள் உள்ளன.
�ழ்ப்ப�க்கடை்ட அைமப்பதற்� 100 ெசங்கற்கள் ேதைவப்ப��ற�. அ�த்த�த்த
ப�க்கட�்கள்அைமப்பதற்� �ந்ைதய ப�க்கடை்ட �ட இரண்� ெசங்கற்கள் �ைறவாகத்
ேதைவப்ப��ற�.
(i) உச�்��ள்ள ப�க்கடை்ட அைமப்பதற்� எத்தைன ெசங்கற்கள் ேதைவ?
(ii) ப�கட�்கள் ��வ�ம் அைமப்பதற்� எத்தைன ெசங்கற்கள் ேதைவ?

A =
3
4
0
5

, B
6 3
8 5

, C
3 6
1 1

 எனில், CD–AB = 0 எ�மா� அணி D –ஐக் காண்க.[ ] [ ] [ ]
வ�த்தல் �ைற�ல் �ன்வ�ம் பல்��ப்�க்ேகாைவகள் �� வரக்்கங்கள் எனில் a மற்�ம் b ன்
ம�ப்� காண்க.
ax  + bx  + 67x  - 70x + 364 3 2

படத்�ல் உள்ளவா� ஒ� �க்ேகாண வ�வக் கண்ணா� ஜன்னைல ��ைமயாக உ�வாக்க
ஒ� ��ய கண்ணா�த்�ண்� ஒ� கைல நி�ண�க்�த் ேதைவப்ப�ம், மற்ற கண்ணா�
�ண்�களின்  நீளங்கைளப் ெபா�த்� அவ�க்�த் ேதைவயான கண்ணா�த் �ண்�ன்
நீளத்ைதக் கணக்�ட�ம்.

P(-1,-4), Q(b,c) மற்�ம் R(5,-1) என்பன ஒேர ேநரே்காட�்ல் அைம�ம் �ள்ளிகள் என்க. ேம�ம் 2b
+ c = 4 எனில், b மற்�ம் c -�ன் ம�ப்� காண்க.

PQRS என்ப� ஒ� சாய்ச�ரம் அதன் �ைல�டட்ங்கள் PR மற்�ம் QS ஆன� ெவட�்ம் �ள்ளி M
ஆக�ம் QS = 2PR என�ம் உள்ள�. S மற்�ம் M -�ன் ஆயப் �ள்ளிகள் �ைறேய (1,1)
மற்�ம் (2,-1) எனில், P -�ன்  ஆயப் �ள்ளிகைளக் காண்க.

sin θ + cos θ = p மற்�ம் sec θ + cosec θ = q எனில், q(p  - 1) = 2p என்பைத நி��க்க�ம்.2
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ஒ� ெதா�ற்சாைல�ன் உேலாக வாளி, �ம்�ன் இைடக்கண்ட வ��ல் உள்ள�. அதன்
ேமற்�ற, அ�ப்�ற �டட்ங்கள் �ைறேய 10� மற்�ம் 4� ஆ�ம். அதன் உயரம் 4� எனில்,
இைடக்கண்டத்�ன் வைளபரப்� மற்�ம் ெமாத்தப் �றப்பரப்ைபக் காண்க.

ஒ� உ�ைள�ன் �� ஓர ்அைரக்ேகாளம் இைணந்தவா� உள்ள ஒ� ெபாம்ைம�ன் ெமாத்த
உயரம் 25ெச.� ஆ�ம். அதன் �டட்ம் 12 ெச.� எனில், ெபாம்ைம�ன் ெமாத்தப் �றப்பரப்ைபக்
காண்க.

�தல் n இயல் எண்களின் சராசரி மற்�ம் �லக்க வரக்்கச ்சராசரிகைளக் காண்க.

ஒ� ெபா� �ழா�ல், 1 �தல் 1000 வைர எண்களிடட் அடை்டகள் ஒ� ெபட�்�ல்
ைவக்கப்பட�்ள்ளன. �ைளயா�ம் ஒவ்ெவா�வ�ம் ஒ� அடை்டையச ்சமவாய்ப்� �ைற�ல்
எ�க்�றாரக்ள்.எ�த்த அடை்ட ��ம்ப ைவக்கப்பட�ல்ைல. ேதரந்்ெத�க்கப்படட் அடை்ட�ல்
எண் 500-ஐ �ட அ�கமாக உள்ள வரக்்க எண் இ�ந்தால், அவர ்ெவற்�க்கான பரிைசப்
ெப�வார.் 
i) �த�ல் �ைளயா�பவர ்பரி� ெபற 
ii) �தலாமவர ்ெவற்� ெபற்ற �ற�, இரண்டாவதாக �ைளயா�பவர ்ெவற்� ெபற ஆ�ய
நிகழ்ச�்க�க்கான நிகழ்த்த�கைளக் காண்க.

PART-IV
இரண்� �னாக்க�க்� �ைடயளிக்க�ம்.

2×8=16

(OR)

�ன்வ�ம் இ�ப�ச ்சமன்பா�களின் �ர�்களின் தன்ைமைய வைரபடம்.
x +x-12=02

y=x -4x++3 �ன் வைரபடம் வைரந்� அதன்�லம் x -6x+9=0 என்ற சமன்பாடை்டத்
�ரக்்க�ம்.

2 2

(OR)

PQ = 4.5 ெச.�, ∠R = 350மற்�ம் உச�் R-���ந்� வைரயப்படட் ந�க்ேகாட�்ன் நீளம் RG =
6 ெச.� என அைம�மா� ΔPQR வைரக.

4 ெச.� ஆர�ள்ள வடட்ம் வைரந்� அதன் ைமயத்���ந்� 11 ெச.� ெதாைல��ள்ள ஒ�
�ள்ளிையக் ��த்�, அப்�ள்ளி���ந்� வடட்த்�ற்� இரண்� ெதா�ேகா�கள் வைரக.
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